



VOJENSKÉ LESY A STATKY ČR, s.p.

Váš dopis

ze dne:

18. srpna 2018

Naše čj.:

VLS- 009013/2018/1900

Vyřizuje:

Tel.:

Mob.:

E-mail:

Datum:

27. 8. 2018

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Dne 20. srpna 2018 obdržely Vojenské lesy a statky ČR, s.p. (dále jen „VLS“) Vaši žádost o poskytnutí informací ohledně způsobu využití určitých nemovitostí a informací, kdo dané nemovitosti využívá, a to ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

Předmětem Vaší žádosti bylo poskytnutí informace o způsobu využití lovecké boudy Václavka, stojící na pozemku p. č. 468 v katastrálním území Věšín v Brdech, o způsobu využití seníku Na rovinách, stojícím na pozemku p. č. 574 v katastrálním území Věšín v Brdech, o způsobu využití objektu u Horního Pardtšského rybníka, stojícím na pozemku p. č. 262 v katastrálním území Skořice v Brdech, s tím, že ve všech případech byla žádost o informaci, kdo objekt využívá (jméno a příjmení fyzické osoby/název právnické osoby).

Na základě uvedené žádosti o informace a v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám tímto poskytujeme požadované informace.

K bodu prvnímu Vaší žádosti uvádíme, že chata Václavka slouží pro pracovníky VLS při plnění lesnické činnosti a výkonu práva myslivosti v režijní honitbě.

K bodu druhému Vaší žádosti uvádíme, sklad krmiv Roviny je určen výhradně k uskladňování krmiva pro zvěř.

K bodu třetímu Vaší žádosti uvádíme, srub Padrt' je multifunkční zařízení sloužící jako zázemí lesní správy Mirošov pro zajištění lesního a vodního hospodářství a k výkonu práva myslivosti. Toto zařízení má zároveň i omezenou ubytovací kapacitu a může být krátkodobě pronajímáno pracovníkům VLS a spolupracujícím subjektům. Nejedná se však o stálé využívání ve smyslu Vaší žádosti o informace.

Ke všem třem bodům Vaší žádosti zároveň uvádíme, že všechny tři předmětné nemovitosti, kterých se Vaše žádost o informace týká, jsou ve vlastnictví České republiky, přičemž VLS bylo svěřeno právo hospodařit s těmito nemovitostmi. Nemovitosti jsou tudíž využívány právnickou osobou, kterou je

státní podnik Vojenské lesy a statky ČR, s.p., žádná jiná fyzická ani právnická osoba nemovitosti trvale nevyužívá.

S pozdravem

JUDr. Markéta Szabo
Vedoucí oddělení právních poradců